

ЗВЯЗДА

СУБОТА

27

кастрычніка
1962 года

Цана 2 кап.

ОРГАН ЦЭНТРАЛЬНАГА КАМІТЭТА КАМУНІСТЫЧНАЙ ПАРТЫІ
БЕЛАРУСІ, ВЯРХОЎНАГА САВЕТА І САВЕТА МІНІСТРАЎ БССР

ДА ГАДАВІНЫ ПРЫНЯЦЦЯ
ПРАГРАМЫ КПСС

КАМУНІЗМ. НОВЫ ЧАЛАВЕК. ДРУЖБА НАРОДАЎ.

Савецкая краіна адзначае знамянальную дату: першую гадавіну з дня прыняцця XXII з'ездам КПСС Праграмы партыі, якая стала сапраўды Камуністычным маніфестам нашай эпохі. «Праграма партыі — гэта наша святыня, — гаварыў М. С. Хрушчоў, — гэта пучыводная зорка ў будаўніцтве камунізма». Сярод дэлегатаў XXII з'езда КПСС, якія прынялі Праграму партыі, было звыш 140 камуністаў — прадстаўнікоў Беларусі.

Напярэдадні знамянальнай даты мне давалося гутарыць у Мінску з дэлегатам гістарычнага з'езда, Старшынёй Савета Міністраў Беларускай ССР Ціханам Якаўлевічам Кісялёвым.

ПЫТАННЕ: Скажыце, калі ласка, які ўклад унёс беларускі народ за час, што прайшоў пасля XXII з'езда КПСС, у стварэнне матэрыяльна-тэхнічнай базы камунізма, у ажыццяўленне вялікай Праграмы партыі?

АДКАЗ: Беларускі народ, як і ўсе савецкія людзі, з рэзкім

Гутарка са Старшынёй Савета Міністраў Беларусі Ц. Я. КІСЯЛЕВЫМ

ў 1962 годзе, паводле папярэдніх даных, узрасце ў параўнанні з мінулым годам больш чым на сем працэнтаў. Забяспечана далейшае павелічэнне сярэдняй заробатнай платы рабочых і служачых і ў цэлым рэальных даходаў насельніцтва. У выніку гэтага амаль на 9 працэнтаў узрос у гэтым годзе тавараабарот дзяржаўнага і кааператыўнага гандлю. Вядома, трэба прызнаць, што яшчэ не на ўсе прадукты і тавары задавальняецца ўзрастаючы попыт насельніцтва.

цаўніка. Няма сумненняў, што ўдзел шырокай грамадскай дапамога нам больш паспяхова змагацца супраць уродлівых з'яў, якія яшчэ ёсць у нашым грамадстве. Гэта зусім не азначае, што Саветы, адміністрацыйныя органы могуць аслабіць увагу да гэтых пытанняў, дапусціць аслабленне дзяржаўнай дысцыпліны, парушэнне савецкіх законаў асобнымі грамадзянамі.

ПЫТАННЕ: Каб будаваць камунізм, савецкім людзям перш за ўсё патрэбна ўваважлівае абуджэнне і барацьба за дружбу і мір паміж народамі.

ПЫТАННЕ: Беларускі Савет дэлегатаў у ЦК КПСС і ў ЦК КПСР, у якасці аднаго з найбольш актыўных і аднаго з найбольш прадуманых у рабоце многіх міжнародных арганізацый, Беларуска-савецкае таварыства дружбы і міру паміж народамі Савецкага Саюза аб мірным суіснаванні дзяржаў з розным грамадскім ладам, энергічна змагаецца

3 поўным тэкстам
дакумента можна
азнаёміцца ў
бібліятэцы

